
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΠΗΛΑΚΙΣΜΟ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Τ.Ε.
ΦΥΛΗΣ – ΑΧΑΡΝΩΝ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ
ΥΛΙΚΩΝ ΣΕ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ

Καταγγέλλουμε τον προπηλακισμό μελών μας χθες το βράδυ στην πλατεία Θρακομακεδόνων που
πραγματοποιούσαν προεκλογική παρέμβαση από θρασύδειλα φασιστοειδή καθώς και την επί 3 ημέρες
επαναλαμβανόμενη καταστροφή των προεκλογικών υλικών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στα εκλογικά
περίπτερα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην πλατεία Θρακομακεδόνων και τον Κόκκινο Μύλο.

Πιο συγκεκριμένα, χθες, Παρασκευή 19/5/23 βράδυ, κλιμάκιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ κατά την διάρκεια περιοδείας
του σε κεντρικά σημεία στο Μενίδι έφτασε στο εκλογικό περίπτερο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην πλατεία
Θρακομακεδόνων, όπου διαπίστωσε πως για άλλη μία φορά είχαν αφαιρεθεί επιμελώς όλα τα έντυπα που
ήταν αναρτημένα, ενώ κατά τη διάρκεια της τοποθέτησης νέων δέχθηκε τον προπηλακισμό με βρισιές και
απειλές από ομάδα φασιστών που κινούνταν πεζοί, με αυτοκίνητα και μηχανάκια.

Τέτοιες κινήσεις χυδαίου τραμπουκισμού και χουλιγκανισμού δεν είναι καινούργιες για την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καθώς πρόσφατα στην Πρέβεζα υπήρξε αντίστοιχο σκηνικό καταστροφής των υλικών μας
από ακροδεξιά στοιχεία, στο Ίλιον και αλλού.

Διαφαίνεται έτσι καθαρά ποιοι είναι οι πραγματικά «αντισυστημικοί» που οι θέσεις μας κι οι
αγώνες «ενοχλούν» το σύστημα, που αξιοποιεί τους φασίστες για να μας φιμώσει. Είμαστε από
την μία οι εργαζόμενοι, που παλεύουμε να χάσει από τα κέρδη του το κεφάλαιο για να «αναπνεύσει» ο
λαός, για την πραγματική χειραφέτηση του λαού από τα δεσμά της καπιταλιστικής αδικίας και της
εξαθλίωσης, ενώ από την άλλη, το κεφάλαιο με το κράτος με τους θεσμούς του, που παρεμποδίζει την
πολιτική απεύθυνσή μας προς τον κόσμο ακόμη και στην προεκλογική περίοδο καταπατώντας κάθε έννοια
ισοτιμίας μεταξύ των εκλογικών συνδυασμών. Έτσι με νόμους περιορίζουν τη διακίνηση εντύπων αφισών
κλπ ενώ τα τηλεοπτικά μέσα μας παίζουν τα χαράματα για μη μπορεί να μας δουν οι εργαζόμενοι. Τέλος
αξιοποιούν και τα τσιράκια των αφεντικών και του μεγάλου κεφαλαίου για να μας περιορίσουν την
παρουσία στο δρόμο, έχοντας την εντύπωση ότι θα μας σταματήσουν, σκίζοντας αφίσες και πανό,
βγάζοντας φωτογραφίες πρόσωπα αγωνιστών, όντας γνωστοί ρουφιάνοι τόσο της εργοδοσίας όσο και
των κατασταλτικών μηχανισμών του κράτους και προπηλακίζοντας μέλη μας για να μας εκφοβίσουν.

Εμείς, τα τελευταία 14 χρόνια από την ίδρυσή μας, έχουμε αποδείξει πώς τσακίζεται ο
φασισμός. Το δείξαμε στον αγώνα για την καταδίκη της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης Χρυσή
Αυγή, το δείχνουμε σε κάθε μικρή ή μεγάλη αντιφασιστική κινητοποίηση από το Μενίδι, στο Ηράκλειο
μέχρι και την Πρέβεζα και όλη την Ελλάδα, όπου αναδεικνύουμε το πραγματικό πρόσωπο των φασιστών
ως το δεξί χέρι για τις βρώμικες δουλειές του καπιταλιστικού συστήματος.

Ο φασισμός τσακίζεται στο δρόμο με αγώνες λαϊκούς! Δεν μας τρομοκρατούν, μας εξοργίζουν!
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